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LETNI DELOVNI NAČRT   

KOMBINIRAN ODDELEK 

 SKUPINA »JEŽKI« (2 – 4 leta) 

  ŠOLSKO LETO 2024/2025 

 

Vzgojiteljica: Blaženka Bezovnik 

Pomočnica vzgojiteljice: Andrejka Sem 

 



1.ORGANIZACIJA DELA IN ŽIVLJENJA V SKUPINI 

Število otrok v oddelku: 13.  

Oddelek: Kombiniran oddelek. 

Starost otrok: od 2 do 4 leta. 

Poslovni čas oddelka: 6.30h do 15.00h. 

Vrsta programa: dnevni. 

Prostor: Druga igralnica v hodniku. 

Vzgojiteljica: Blaženka Bezovnik. 

Pomočnica vzgojiteljice: Andrejka Sem. 

2. PREDSTAVITEV SKUPINE 

V mescu septembru 2024/2025 je v skupino »Ježkov« vpisanih 13 otrok, starih od 2 

do 4 lata od tega 9 deklic in 4 dečki. Večina otrok je  že obiskovala naš vrtec, 6 otrok 

skupino »Bibe«. 6 otrok skupino «Polžki« ena deklica pa je novinka. Vsi otroci so 

vpisani v dnevni program, ki obsega 6 - 9 ur dnevno. Oddelek je kombiniran. 

Program bo izvajala vzgojiteljica Blaženka Bezovnik. Pomočnica vzgojiteljice pa bo to 

šolsko leto Andrejka Sem. 

Značilnost vrtca in njegove okolice 

V šolskih prostorih vrtca to leto delujejo tri skupine. Skupine »Bibe« (1 - 2 leti), 

skupina »Ježki« (2 - 4 leta) kombiniran oddelek in skupina »Zajčki« (5 - 6 let),                                           

V bližini vrtca so zelene površine, kjer bomo preživeli veliko prostega časa ter otroke 

spodbujali k različnim gibalnim dejavnostim. V okolici vrtca se nahaja vrtčevsko 

igrišče, šolsko igrišče, pošta, trgovini, cvetličarna, gasilski dom, pekarna, zdravstveni 

in zobozdravstveni dom, občina in občinska knjižnica. Preko tematskih sklopov in 

dejavnosti pa bomo otroke seznanjali z  poklici v omenjenih stavbah. 

 

3.  VRSTE PROGRAMOV 

Dnevni program   Traja od 6 do 9 ur, od 11 meseca do vstopa otrok v šolo. 

Poldnevni program Traja od 4 do 6 ur, od 11 meseca do vstopa otrok v šolo. 

Vsi otroci so vključeni v dnevni program. 

 



4. ŽIVLJENJE V ODDELKU 

Pri našem delu bomo tudi letos upoštevali smernice Nacionalnega inštituta za javno 

zdravje in delo po potrebi prilagajali le-tem. 

Za prijetno bivanje v oddelku pa bova strokovni delavki: 

- poskrbeli, da se bodo otroci počutili varne in sprejete, 

- jim bova vzor in zgled, 

- postavljali jasne cilje in bili pri tem usklajeni, 

- strmeli k aktivni komunikaciji (vzgojitelj-otrok, vzgojitelj-starš, vzgojitelj-

vzgojitelj), 

- aktivno spremljali razvoj otrok in sproti reševali morebitne težave, 

- skupno načrtovali, analizirali in evalvirali vzgojno-pedagoško delo. 

 

DNEVNA RUTINA 

Organizacija življenja v vrtcu zahteva fleksibilni dnevni red, ki vključuje naslednje 

elemente: prihod v vrtec, samostojna igra ali igra v manjših skupinah, higienska 

opravila in zajtrk, usmerjene dejavnosti in igra povezana z dejavnostmi izvedbenega 

kurikuluma vključno z bivanjem na prostem, higienska opravila in kosilo, počitek, 

umirjena igra po počitku, popoldanska malica in odhodi domov. 

 Od 6.00 do 6.30 jutranje varstvo po potrebi staršev, 

 od 6.30 do 8.15 ure - prihod, zbiranje otrok. Možnost za prosto spontano 

jutranjo igro, individualno delo, 

 8.15 do 9.00 ure - priprava na zajtrk, priprava miz, umivanje rok, zajtrk, nega 

gibalne minutke. Otroke bomo pri obrokih spodbujali k samostojnosti in jih 

vzpodbujali, da poskusijo tudi njim manj znane jedi,  

 

 od 9.00 do 10.00 ure - sledijo usmerjene dejavnosti, ki se nanašajo na 

načrtovano vzgojno delo po Kurikulumu za vrtce po določenih temah, 

spontana igra. Otrokom bova pripravili različne didaktične in druge materiale 

za raziskovanje in igro, 

 od 10.00 do 10.30 ure - priprava na sadno malico, malica, nega. Pri pripravi 

na zunanje aktivnosti bomo otroke spodbujali k čim večji samostojnosti pri 

iskanju svojih stvari, sezuvanju, obuvanju, slačenju in oblačenju, 

 od 10.30 do 11.30  ure - sprehod in aktivnosti na prostem, spontana igra v 

igralnici v primeru dežja ali pretiranega mraza, 

 od 11.30 do 12.00 ure - priprava na kosilo, kosilo, nega. 



 od 12.00 do 14.00  - priprava na počitek, počitek otrok, ki je še v tem obdobju 

zelo pomemben, 

 od 14.00 – 15.00 – nega, spontana igra otrok in odhodi domov (možnost 

odhoda do 15.30 v primeru službenih obveznosti staršev). 

5. PREDNOSTNA PODROČJA 

V letošnjem šolskem letu bo prednostno področje:    

JEZIK v povezavi Z GIBANJEM in OSTALIMI PODROČJI.  

Vzgojno delo bo poteka po sistematskih sklopih, pri katerih se obravnavajo teme iz 

različnih vzgojnih področjih v skladu z otrokovimi zmožnostmi, potrebami in željami. 

Otrokom bomo ponudili različna sredstva za spontano in sproščeno igro. 

Vsakodnevno se bomo gibali in izkoristili lep dan za bivanje in igro na prostem, 

predvsem pa skrbeli, da se bodo otroci dobro počutili. 

6. DODATNE in OBOGATITVENE DEJAVNOSTI 

 Mesečne pravljične minutke z šolsko knjižničarko.  

 Mesečni obisk občinske knjižnice na uri pravljic.  

 Zobozdravstvena vzgoja (obisk zobne sestre dvakrat letno). 

 Plesni tečaj. 

 Naravoslovni tabor na kmetiji Zg. Zavratnik. 

 Gledališki abonma gledališča KuKuc. 

7. PRAZNOVANJA, PRIREDITVE, PROJEKTI 

   September 

 Pikin teden z naslovom »Na zeleno barvam svet« 7 - 13. 9. 2024  

 Evropski teden mobilnosti  »Udoben javni prostor – za vse«.  16. 9. - 22. 9. 

2024 

  Evropski teden športa #Beactive Bodi Aktiven!  23. 9. – 30. 9. 2024 

 Dan slovenskega športa 23. 9. 2024  

 26. 9. 2024 Atletska zveza Slovenije množični tek otrok 2024 »Začni mlad, 

tekmuj pošteno«. 



 Nacionalni mesec skupnega branja. Beremo skupaj »Branje v javnem 

prostoru« 8. 9. - 7. 10. 2024 

     Oktober 

 Dnevi Evropske kulturne dediščine Dediščina kulturnih poti mreženja in 

povezav. Dodani naslov »Kulturni sprehod po vasi«. 29. 9. 2024 - 7. 10. 2024 

 Teden otroka  »Otrok nepopisan list« 7. 10. - 13. 10. 2024 

 Praznovanje jeseni z prihodom Tetke Jeseni. Popoldan s starši. 

 Mesec požarne varnosti – obisk gasilcev. 

 Prižgimo svečo (ob spominu dneva mrtvih). 

November 

 »Tradicionalni slovenski zajtrk«. »Moj naj zajtrk« 15. 11. 2024. 

December 

 Pravljični december, advent in škratova pošta. 

 V pravljičnem pričakovanju - prihod Božička. Popoldan s starši. 

 »Voščimo vam lepe praznike« z voščilnico in lepimi željami ob koncu leta 

obiščemo starejše krajane. 

 »Radi delamo dobro« dobrodelna akcija Pošte Slovenije Božičkova Pošta. 

 Slavnostno kosilo pred prazniki. 

Januar 

 Zimske dopoldanske radosti. 

 Zimski športni dan. 

Februar 

 Mesec kulture – »Ta veseli dan kulture«. 

Marec 

 Pust 4. 3. 2024 

 Prireditev ob materinskem dnevu z pomladnim bazarjem. 

 



April 

 Aktivni sprehod »Lepega pomladnega dne«. 

Maj 

 Tabor na TK. Zg. Zavratnik. 

 Dopoldanski končni izlet z avtobusom v Logarsko dolino. 

Junij 

 »Radi delamo dobro« dobrodelna akcija Karitas »Pokloni zvezek«. 

 Popoldanski zaključek vrtčevskega leta  s starši. 

  Med letom pa bomo v naši skupini imeli še: 

 Projekt Naša mala knjižnica. 

 »Pod eno streho« skupne aktivnosti vrtca, šole. 

 Fit gibalne igre v športni dvorani. 

 Barvni teden. 

 Škatle v otroški igri. 

 Zmorem sam/sama. 

 Praznovanja rojstnih dni otrok. 

 Vsak lep dan izkoristili za bivanje in igro na prostem. 

 Še ostali morebitni aktualni projekti tekom leta, ki se bodo izvajali sproti in 

bodo obogatili življenje naše skupine. 

8. SODELOVANJE S STARŠI 

Roditeljski sestanek za starše novincev je bil konec meseca avgusta.                      

Prvi uvodni roditeljski sestanek bomo izvedli drugi teden v mesecu septembru.   
Drugi skupni roditeljski sestanek z Osnovno šolo bo 16. 9. 2024 v športnem centru 

Luče. Predavala bo gospa Tanja Pavšič. Naslov predavanja pa bo Komunikacija v 

vzgoji.                                                                                                          

Vsakodnevni stiki, izmenjava informacij.                                           
Govorilne ure vsak drugi torek v mesecu od 15.00 do 16.00h.                                                                               

Sodelovanje pri dobrodelnih akcijah.                                                                     

Sprotno informiranje staršev preko e-Asistenta, oglasne deske.                                

Drobtinice meseca preko e-Asistenta. 

Oktober: Praznovanje jeseni s prihodom Tetke Jeseni.                                                                          

December: V pravljičnem pričakovanju, prihod Božička.                                      
Marec: Prireditev ob materinskem dnevu s pomladnim bazarjem.              
Junij: Zaključek vrtčevskega leta »Pozdrav poletju«.                                 



Sodelovanje v Svetu staršev.                                                                              

Predstavnica staršev v Svetu staršev: ga. Sara Krebs. 

9.    SODELOVNJE MED SODELAVKAMI 

S sodelavkami bomo sodelovale tako na organizacijski, kot tudi na vsebinski ravni. 

Srečevale se bomo na aktivih, konferencah, se pogovorile o tekoči problematiki in  se 

trudile za kakovostno delo v našem vrtcu.      

Vodja aktiva za letošnje šolsko leto je vzgojiteljica Mojca Benedik. 

 

10. IZOBRAŽEVANJE 

 Strokovni aktivi, konference, 

 seminarji, sestanki in strokovna predavanja po planu OŠ Luče,  

 sodelovanje z ravnateljico, vodjo prehrane in šolsko svetovalno delavko,       

 prebiranje strokovne literature. 

 Blaženka Bezovnik: Cici Akademija; Mladinska knjiga Založba d.d.; spletno 

izobraževanje. (Katis) 

»Jaz sem O.K. ti si O.K.« Kako sobivati in reševati konflikte v medsebojnih 

odnosih.; Špela Kersnik s.p.; spletno izobraževanje. (Katis) 

Poklicni stres v vrtcu. Ali mi obvladujemo stres ali stres obvladuje nas?; Zavod 

RS za šolstvo; spletno izobraževanje. (Katis) 

Komunikacija s starši; Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta; spletno 

izobraževanje. (Katis). 

Andrejka Sem: Vzgojitelj vzgojitelju; Sončni svet otrok Natalija Čerček prof.rd.; 

spletno izobraževanje. 

11. PLAN IZBOLJŠAV 

       Plastifikator 

 

 

 

 

 

 

 



12. EVALVACIJA UVAJALNEGA OBDOBJA 

Letošnje leto je v kombiniran oddelek prvega in drugega starostnega obdobja 

vpisanih 13 otrok starih od 2 do 4 leta. V skupini je 9 deklic in 4 dečki, trije otroci 

prvega starostnega obdobja in 10 otrok drugega starostnega obdobja. Dva otroka 

imata še pleničke in trije dudico za spanje. Pri hranjenju so vsi samostojni. V lanskem 

letu je 6 otrok obiskovalo skupino »Bibe« prav toliko pa skupino »Polžkov«. V 

mesecu septembru se nam je pridružila deklica, novinka. Uvajalno obdobje je 

potekalo brez večjih posebnosti. Deklica se je hitro vključila, otroci so jo lepo sprejeli. 

Otroci ki so imeli daljše počitnice niso imeli večjih težav z dnevno rutino. V tem 

obdobju sem dala velik poudarek na individualnih stikih z otroki. V skupini smo se v 

tem času medsebojno spoznavali ter navezovali prijateljske odnose. Čas smo 

namenili spoznavanju prostora, kotičkov, se veliko prosto igrali. Se igrali različne 

socialne in rajalne igre, in spoznavali svoje znake. Seznanjali smo se z zlatimi pravili 

za prijetno bivanje, se navajali na uporabo »čarobnih« besed. Vsak lep dan pa smo 

izkoristili za bivanje na prostem. Še naprej se bova trudili, da se bodo otroci dobro 

počutili, ter jim pripravljali okolje, v katerem bodo uživali, se imeli lepo in radi prihajali 

v vrtec. 

 

 

 

Luče, 11. 9. 2024                                                      Vzgojiteljica: Blaženka Bezovnik 


